



Руководитель отдела кадров поздравила первых выпускников Кировского кадетского корпуса



Руководитель отдела кадров СУ СК России по Кировской области Корякина Любовь Васильевна приняла участие в первом выпускном кадет Кировского кадетского корпуса.

В рамках заключенного соглашения о сотрудничестве по обучению и воспитанию учащихся КОГОАУ «Кировский кадетский корпус имени Героя Советского Союза А.Я. Опарина» сотрудники Следственного управления Следственного комитета России по Кировской области ведут целенаправленную работу по патриотическому воспитанию кадет, а также с целью профессиональной ориентации учащихся на дальнейшую службу в Следственном комитете Российской Федерации и иных силовых структурах, правоохранительных органах.

Накануне в кадетском корпусе прошел первый выпускной учащихся 9 класса. Корякина Любовь Васильевна поздравила воспитанников с окончанием первого серьезного жизненного этапа, пожелала удачи в дальнейшей учебе и правильном выборе профессии.



Изображения



02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1238046>